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ONDERWERP  DATUM  BIJLAGEN  

Schriftelijke vragen inzake daadwerkelijke 

kosten voor de hondenmaatregelen 

 11 juli 2022 

11 juli 2022 

 --  

BEHANDELD DOOR  TELEFOONNUMMER  ONZE REFERENTIE  

JPJM (John) Wolters  043 350 4255  2022.11496  

E-MAILADRES  FAXNUMMER   UW REFERENTIE  

John.Wolters@maastricht.nl  043 - 350 4230  ---  

Geachte mevrouw Nuyts,  
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Ter inleiding op uw vragen stelde u het volgende: 
“Toen de twee moties van de Liberale Partij Maastricht werden behandeld over de afschaffing van de 
hondenbelasting en de optie om de hondenbelastingtarieven tot op de kostendekkendheidsgraad te 
laten dalen, hebben we u gevraagd om de bedragen die daadwerkelijk uitgegeven worden aan 
maatregelen/voorzieningen voor de honden betaald uit de hondenbelasting, aan de gemeenteraad te 
laten weten, hetgeen u heeft toegezegd.” 
 
Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Wat is de hoogte van de bedragen van de jaren 2018-2019-2020 die zijn uitgegeven aan deze 
voorzieningen en hoe hoog waren de restant bedragen (hondenbelasting – kosten voor de 
hondenvoorzieningen)? 
 
Vraag 2: 
U kunt vast en zeker nagaan waar de restanten aan werden uitgegeven, nadat ze uit de algemene 
middelen werden gehaald.  We willen weten waar dat geld voor werd ingezet. 
 
Vraag 3: 
U heeft de hondenbelasting steeds verhoogd om gaten in de begroting te dekken. Een groot deel 
van het hondenbelastinggeld wordt ingezet voor zaken waar normaal alle inwoners aan moeten 
bijdragen, alleen de bijdrage van de hondenbezitter is hoger.  Hoe rijmt u het dat u de hondenbezitter 
verhoudingsgewijs meer laat betalen voor de (tekorten van de) gemeentelijke financiële 
huishouding? 
 
Vraag 4: 
Mag dat wettelijk? Kunt u dat onderbouwen met wetsartikelen? 
 
Antwoord vraag 1,2,3 en 4: 
In de boekhouding worden de kosten van voorzieningen voor honden niet apart geboekt en zijn 
daarom niet eenvoudig te achterhalen. Om zorgvuldig in kaart te brengen welke voorzieningen we 
bieden en welke kosten daarmee gemoeid zijn, is meer tijd nodig. 
Zoals ook is toegezegd bij de behandeling van uw motie en is opgenomen in het Bestuursakkoord, 
zal in het raadsvoorstel Begroting 2023 (en Belastingverordeningen 2023) een voorstel worden 
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opgenomen waarbij de hondenbelasting wordt verlaagd tot kostendekkend niveau. De inventarisatie 
waar u om vraagt zal daarin zoals besproken worden meegenomen. 
 
 
Hoogachtend, 

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 

 
 
 
 
 
Manon Fokke 
Wethouder Financiën, Bedrijfsvoering, Burgerparticipatie en Lobby  
 
 


